

ROMANIA  
JUDETUL COVASNA  
CONSILIUL LOCAL ZABALA



## PROIECT DE HOTARARE

Cu privire la rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli și planului bugetului din venituri proprii și subvenții, pe secțiune, detaliat la venituri, pe capitole și subcapitole pe anul 2013

Consiliul Local al comunei Zabala, județul Covasna, întrunit în ~~sedința~~ ședința ordinară din data de 29 august 2013

Având în vedere Expunerea de motive cu privire la rectificarea ~~Bugetului~~ Bugetului local de venituri și cheltuieli și planului bugetului din venituri ~~proprii și subvenții~~ proprii și subvenții pe secțiune detaliat la venituri pe capitole și subcapitole ~~pe anul 2013~~, întocmit și inițiat de D-nul primar,

Având în vedere prevederile Hotărârii nr. 18/2013 a Consiliului ~~local Zabala~~ local Zabala cu privire la adoptarea Bugetului General al unității ~~administrativ-teritoriale~~ administrativ-teritoriale pe anul 2013,

Având în vedere prevederile art.36 alin.(4) lit.,a., din Legea ~~nr. 215/2001~~ nr. 215/2001 privind administrația publică republicată cu modificările și ~~completările~~ completările ulterioare,

In temeiul art. 115 alin 1 lit.b. din legea nr. 215/2001 privind ~~administratia~~ administratia publica locala republicată, cu modificările și completările ~~ulterioare~~,  
ulterioare,

## HOTARASTE

Art. 1. Aproba rectificarea bugetului general al comunei Zăbala ~~pe anul 2013~~ conform anexei care face parte integrantă din prezenta ~~hotărâre~~.

Art.2. Cu aducerea la îndeplinire a prezentei Hotărâri se ~~încăleștează~~ încăleștează d-nul primar Adam Attila Peter.

Zabala, la 14 august 2013

PRIMAR  
ADAM ATTILA PETER

